

省总工会服务职工活动小组到定安走访调研 积极构建和谐劳动关系

近日,海南省总工会巡视员徐远航带领省总工会“面对面、心贴心、实打实服务职工在基层”活动小组走进定安开展走访调查研究工作。

活动小组首先参观了县自来水公司的生产车间,了解制水工艺流程和工人工作环境。随后分别和企业管理层和一线职工举行了座谈会。

徐远航指出,工会要积极维护职工的合法权益,促成企业满足员工的合理诉求,同时在员工和企业之间发挥桥梁纽带作用,构建和谐劳动关系。员工要爱岗敬业,为企业出谋划策,贡献力量,使企业稳定发展,员工收益。

当天,省总工会还给县自来水公司赠送法律书籍一批,同时给该企业的困难职工送上慰问

金,下一步还将赠送价值5千元的体育器械。

县人大副主任、工会主席吴清雄等相关领导陪同调研。

据了解,省总工会“面对面、心贴心、实打实服务职工在基层”活动目前正结合省总“为职工办好十件实事”的工作要求,深入基层、深入职工开展调查研究,推动解决实际困难。(王启汉)

定安五部门联合检查 确保文化经营场所安全

排查安全隐患三处 抓获吸毒嫌疑人一名

为确保定安文化经营场所的安全生产工作万无一失和娱乐场所吸食毒品不反弹,以良好的文化环境迎接2012年博鳌亚洲论坛年会的召开,3月29日晚,定安县组织文体、公安、消防、工商、安监五个职能部门联合出动,对全县公共娱乐场所进行了突击消防安全检查。

此次检查的范围主要是歌舞厅、网吧等人员密集的公众娱乐场所,检查的重点是各单位安全出口疏散通道是否保持畅通、应急照明灯及安全出口标志能否保证在火灾发生时起到指引作用,消防设施、器材配置与维护情况以及人员值班落实情况等。

检查组一行对县城娱乐场所

进行随机抽查,共排查出安全生产隐患三处,并抓获一名吸毒嫌疑人。检查组要求娱乐场所经营者对存在安全隐患的地方立即落实整改措施,消除安全隐患。

据悉,定安县公安、文体、消防、安监、工商等部门将继续保持高压态势加强对定安文化经营场所的管理。(程守满)

定安县工商局为民解忧 群众送锦旗致谢

近日,定安县工商局收到两位来自河北唐山的退休老人送来的一副标有“热情服务,为民解忧”的锦旗和一封感谢信,感谢该局公消室的“急民之所急,想民之所想”的为民办事精神,称其为“新时代雷锋精神”。

据悉,两位老人购买了一台海尔液晶电视,用了不到半个月,维修了几次仍旧无法正常使用,老人和商家提出换新,但是遭到拒绝,双方僵持不下。老人找到该局公消室的工作人员,经过工作人员和店家的交涉,不到半个工

作日的时间,商家就同意给老人换台新的彩电。两位老人感激之余,并深深感叹“有这样尽心为民服务的人民公仆,海南国际旅游岛建设会越来越美好”,他们表示,回老家一定多多宣传海南的好,让更多的人来海南看看。(李琴)

定安县食品药品监督管理局政风行风热线首次上线

3月29日上午,定安县食品药品监督管理局药品监管股、食品监管股等相关股室负责人,首次上线定安县广播电台政风行风热线直播节目,与广大听众就社会关注的食品药品安全监管热点、难点问题进行在线交流。

直播节目中,该局就食品药品监督管理局基本情况、主要职能、2011年工作情况和2012年工作重点以及如何处理食品药品问题与听众朋友进行了在线互动交流。

该局相关负责人介绍,通过

上线政风行风热线直播节目,使该局更好地倾听群众心声,为群众排忧解难,同时增进广大群众对食品药品监管工作的了解,有利于更好地发挥群众对食品药品监管部门的监督作用,促进政风行风建设。(杨小柳)

龙门法庭成功调解机动车道路交通事故纠纷案

近日,定安县法院龙门法庭审理一宗机动车道路交通事故责任纠纷案。法官以精确的道路交通事故人身赔偿计算标准,经过细致的分项计算,向双方当事人讲明白,成功调解此案,被告人当庭支付给原告人民币5000元,余款分期给付。

据了解,被告王某驾驶微型轿车行至塔龙线28km+250m路段处时,适遇前方原告许某和秦某推一辆熄火故障的侧三轮摩托车同向行驶,因被告驾车未保持安全距离,致使微型轿车碰撞侧三轮摩托车,造成原告许某受伤及两车损坏的道路交通伤人事

故。当场原告立即被送往县人民医院住院治疗,经诊断为:右胫腓骨骨折。被告在原告住院治疗期间支付15000元医疗费,现尚差医疗费6000元以及第二次手术费用5916.19元。因原告多次催被告赔偿未果,且原告一直认为该事故的肇事司机不是被告,另有其人。

龙门法庭相关负责人介绍,针对原告的请求赔偿项目,法官依据《关于2009-2010年度海南省道路交通事故人身损害赔偿项目和计算标准的通知》规定的赔偿项目和计算标准分析、计算,由于对原告的部分赔偿项目的计算

超出规定,依法不予支持,使原告在法庭上接受了法官的计算赔偿数额,也让被告认识到应当承担的赔偿责任,最终,此案得到成功调解。双方当事人自愿达成调解协议,被告赔偿给原告医疗费、护理费、误工费等合计人民币26700元,被告当庭支付5000元给原告。

本案能成功调解,关键在于是抓住案件的赔偿的依据和赔偿项目,法官以充分的依据分析,“调解优先、调判结合”原则在基层法庭才能得到践行,让原告当庭兑现部分赔偿款,体现人民法院的能动司法的作用。(王议霄 蒙肇玺)

岭口镇开展环境卫生整治活动

为迎接博鳌亚洲论坛年会顺利召开,同时给清明祭祀活动创造一个良好的卫生环境,3月31日下午,岭口镇镇委、镇政府再次组织全体镇、村干部,中、小学师

生及部分群众约1300人在岭口镇主要街道上打扫卫生,清理垃圾,摘除过期横幅及清理随意粘贴的小广告。

据介绍,近期以来,岭口镇多

次组织干部群众开展环境卫生整治活动,经过多次的整治,群众的环境卫生意识显著增强,“讲卫生、爱清洁、保环境”蔚然成风。

(杨静)

定安县召开手足口病防控工作会议 加大宣传力度 积极做好预防工作

2012年1月1日至2012年3月29日,定安县手足口病病例高达647例,比去年同期增长292%。为了控制这一严重趋势不再上升,3月31日,定安县紧急召开了手足口病防控工作会议。

会议分析了2012年定安县手足口病疫情阶段性分布,并就如何控制疫情的发展做了一系列的防治要求。

会议指出,在手足口病高发期,要加强幼儿园等孩童较为集中的公共环境卫生的整洁,及时

做到消毒、通风;老师、家长应该让孩子勤洗手、多喝水;卫生医疗机构要积极应对,做到早发现、早治疗,做好隔离,避免交叉感染。

定安县副县长吴坤江在会议上作了重要指示,他强调,今年的手足口病来势凶猛,3岁以下孩童占85%,各镇政府、卫生医疗机构、教育机构等要务必担负起责任,一定要加大对群众宣传手足口病防控知识的宣传力度,对手足口病儿童患者要及时的隔离治疗,幼儿园等公共场所要及时的做好预防工作。(王兰兰)

定安实施计生保险关怀计生家庭

4月5日,记者从定安县计生委获悉,定安县出台了《定安县实施计划生育家庭保险方案》,对计划生育家庭办理意外伤害险作了明确规定。

县计生委相关负责人介绍,该方案进一步完善了计划生育利益导向政策体系,创新了工作机制,为开展生育关怀行动的增添了新的内容,充分体现了党和国家对社会经济建设中做出贡献的计生家庭和计生工作人员的关怀,对于增强党的政策感

召力,密切党群干群关系,促进社会和谐稳定,解除计划生育家庭后顾之忧,具有十分重要的现实意义。

近期,定安县政府还出资3.2万元,为符合条件的191名农村独生子女家庭和129名村级计生员办理了计划生育意外伤害险。这项工作的开展,将成为计划生育家庭抵御风险的可靠屏障,对各项计划生育工作的开展起到积极的作用。

(吴采净 何倩)

定安县开展计生协会业务培训

近日,定安县大力开展计生协会业务培训活动,全县各镇、各农场的分管协会的人员、村协会秘书长近200人参加了培训。

县计生委分别到各镇、农场进行培训,重点培训基层组织网络建设、自治村居创建、生育关

怀工作和计生保险等协会工作内容。要求各级协会进一步规范管理,做到年度有工作计划、考核有活动记录,活动有宣传照片。

据统计,截至3月底,定安县举办镇、场级协会培训班5期,培训人数近200人次。(何倩)

(上接一版)的成功,离不开当地人善良朴实的民风,也离不开当地政府和相关组织出色的宣传、组织能力。”著名词作家、南天情活动总策划人张俊以告诉记者,在政府的积极引导和推动下,活动得到了北京东亚信文国际会展中心有限公司、北京鑫福海工贸集团、海南康泰国际旅行社等37家爱心企业和13名爱心人士的热情参与。

连续四届“南天情”慈善活动的成功举办,得益于定安县委县政府的大力引导和推动。

据了解,从“南天情”慈善活动启动伊始,政府就给予了积极引导支持。省委宣传部、统战部、省民宗委、省旅游委、省文体厅、定安县委县政府、海南玉蟾宫、文笔峰盘古文化旅游区等共同举办,并延续至今,与此同时,许多杰出企业家、演艺界明星、权威新闻媒体也积极加盟鼎力支持。

扩大影响,打造公益慈善品牌

“慈善是全民的大众的事业,举办南天情活动,就是希望激活每个人心中的那份慈悲和善良。”活动组织方、省道教协会会长、玉蟾宫管委会主任陆文荣给记者这样讲述了举办“南天情”活动的初衷。

有一年,他在琼海大路镇看到路边一个小女孩正难受地蹲在路边,经过了解,陆文荣得知

这位名叫薛小妹的小姑娘因长期吃不饱肚子胃病发作。

“父母病故,和70多岁的奶奶相依为命,为了省钱给奶奶治病,每顿只吃5毛钱。”薛小妹的感人故事浸润了陆文荣的心灵,也坚定了他组织发起“南天情”公益活动的决心。

由此开始,“南天情”活动引起了社会各界广泛关注并成功举办了四届,作为活动主办地的海南文笔峰盘古文化旅游区也受到了很多国内外人士的关注。

从公开征集寻访到邀请孤儿孤寡到文笔峰过大年,从报纸到电视,“南天情”慈善活动为爱心人士与孤寡老幼之间搭建了爱心交流的平台,从活动创办至今已有众多爱心人士通过各种渠道与文笔峰景区取得联系,他们都表示,“南天情”活动对他们的触动很深,孤儿孤寡的经历让他们倍感同情,纷纷表示要资助社会上的孤儿孤寡;更有一些爱心人士通过捐钱捐物等方式,希望能给孤儿孤寡一些帮助。

定安县委书记韩勇说,慈善事业是改善民生、促进社会和谐的崇高事业。乐善好施、扶危济贫是中华民族的传统美德。定安县委县政府将一如既往的办好办实“南天情”,不断扩大影响力,努力将其打造成国际旅游岛具有公信力和影响力的公益品牌活动。

(图/程守满 文/罗利明)